♥ Ipet アイペット損害保険株式会社

アイペット損保、ご契約者さま向けマイページの機能・サービス追加に伴い、 マイページご登録キャンペーンを開催!

~期間中にマイページにご登録いただいた方の中から抽選で333名に豪華賞品をプレゼント~

「ハートのペット保険」でおなじみのアイペット損害保険株式会社(本社:東京都港区六本木、代表取締役:山内 宏隆、以下、「アイペット損保」)は、2016年4月25日(月)までにご契約者さま専用サイト「マイページ」にご登録頂いた方を対象に、抽選で豪華賞品が当たるマイページご登録キャンペーンを実施いたします。



▼マイページご登録キャンペーンの特設サイトはこちらから

http://www.ipet-ins.com/mp2/

○マイページとは

マイページとはアイペット損保が運営するご契約者さま専用のサイトです。マイページにご登録いただくと下記のような便利な機能・サービスをご利用いただけます。

- 保険金支払履歴の確認
- 各種お手続きの照会・変更
- しつけ・病気の記事の閲覧

▼マイページへのログイン・ご登録はこちらから。

https://mypage.ipet-ins.com//login/

pet アイペット損害保険株式会社

○マイページでの追加機能・サービス

この度、より多くのご契約者さまに更に便利な機能・サービスをご提供するため、以下の3つの機能とサービスを追加いたしました。

- 1. ご連絡先情報の変更
 - ご契約者さまおよび被保険者さまのご連絡先情報を、いつでも変更できます。
- 2. ペット写真の変更機能
 - 次年度の保険証に反映されるペットの写真を自由に変更できます。
- 3. 猫飼育者向けのしつけ・病気に関する記事配信
 - 8週齢から約1歳までの間に、その週齢/月齢に必要な、猫のしつけや飼育方法、健康に関する情報を適切な時期にメールでお知らせし、マイページにて記事を閲覧できます。この度、これまでの犬飼育者向けの記事配信に加え、新たに猫飼育者の情報も配信することにいたしました。





○マイページご登録キャンペーン

マイページの機能・サービス追加に伴いまして、マイページご登録キャンペーンを実施いたします。

応募方法は、マイページに登録するだけという簡単な方法で、所要時間は約1分です。

2016 年 4 月 25 日 (月) までにマイページにご登録いただいたご契約者さまを対象に、加湿空気清浄機・お米 5kg・ハーゲンダッツギフト券を抽選で 333 名にプレゼントいたします。

■応募期間:2016 年 4 月 25 日(月)まで

■U R L: http://www.ipet-ins.com/mp2/

■詳細:期間中にマイページにご登録いただくことで、応募が完了いたします。

※キャンペーン特設サイトを経由せず、マイページにご登録された方も抽選の対象となります。

※既にマイページにご登録されている方は自動的に抽選の対象とさせていただきます。

■賞品:加湿空気清浄機(3名)、金芽米 5kg(100名)、ハーゲンダッツギフト券(230名) 当選の発表は賞品の発送を持ってかえさせていただきます。

♥ IPet アイペット損害保険株式会社

今回のキャンペーンを通して、より多くのご契約者さまにマイページにご登録いただき、マイページの便利さを 実感していただけたらと思っております。ご契約者さまに、より満足していただけるように今後もマイページの 改善を進めていきたいと思っております。

これからもアイペット損保は「ペットと共生環境の向上とペット産業の健全な発展を促し、潤いのある豊かな社会を創る」ことを目指し活動していきます。

【本件に関するお問い合わせ先】

キャンペーン専用お問い合わせダイヤル

0800-888-1810(フリーコール)

受付時間:平日 10:00~18:00 (土・日・祝日を除く)

2016年4月25日(月)18:00まで

【アイペット損害保険株式会社について】

会社名 : アイペット損害保険株式会社

代表取締役 :山内 宏隆

本社所在地 : 〒106-0032 東京都港区六本木 1-8-7 アーク八木ヒルズ 10F

事業内容 : 2004年設立、2008年少額短期保険業者として登録、2012年3月損害保険業免許を取得。

ペット保険の販売の他、「ペットとの共生環境の向上とペット産業の健全な発展を促し、潤いのある豊かな社会を創る」ため、様々な活動を行っています。

http://www.ipet-ins.com/

▼報道・出版関連、マスメディアの方からのお問合せ先

アイペット損害保険株式会社

担当 : 事業戦略室 広報担当

TEL: 03-5574-8610(代表)

FAX : 03-6691-1212

E-MAIL :pr@ipet-ins.com

受付時間 : 平日 9:00~18:00